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- EXERCICE 1
On dispose d'une cellule photoélectrique dont la cathode est en césium de longueur d'onde seui
A=0,66pm.

1- Calculer I'énergie minimale Wyqu'il faut fournir pour extraire un électron de ce métal.

2- On applique entre 'anode et la cathode une différence de potentiel luminey
1=0,40pm.

2-1) Calculer I'énergiel/ et la quantité de mou';fement P d'un photon incident

a) Qui sort de la cathode ;

b) Qui arrive sur l'anode.

Iocathode ?

lafsource.

on R est S=451&1¥‘7;D0nnée: Masse de 1'électron :
10*1s

de la lumiére : C=3x10%m/s

N.B : On rappelle que la surf:
me=9,11x10*'Kg Constante
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e;sont la position initial et la vitesse initial du mobile ?
5) Calculer la phase @ a l'instant t=1s

6) Réécrit 1'équation horaire du mobile & I'aide de la fonction sinus
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7) Quelle est la vitesse du mobile a un instant t quelconque ?

8) En déduire la vitesse maximale a ’'instant t= 0,25s

9) Etablir 1'équation différentielle du mouvement de M et en déduire son accélération au passage
d'abscisse X = 1 cm
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